

Árajánlatért töltse ki a mellékelt [úrlapot](#), vagy vegye fel velünk a kapcsolatot. Telefon: +4 0722 130 130, e-mail: info@prettoni.hu.



Tetőtéri Pliszék

09.06.2022



A pliszé (pliszé függöny vagy harmonika roló) egy modern árnyékoló-megoldás, amelynél az árnyékolást hajtogatott (pliszírozott) anyag biztosítja, amely harmonika szerűen simul az üvegre, az ablakkeret közé. Az anyag merevségét a textilen átvezetett zsinórzat biztosítja.

A pliszé helytakarékos, felhúzva majdnem rejtve marad, szinte belesimul az üvegfelületbe, de lehúzva sem emelkedik ki az ablak síkjából, így nyitható ablakra is gond nélkül felszerelhető.

relatív beengedheti a fényt, akár vízszint meggátolhatja a bejutást. Akár a nap anélkül is függvényesen állítható, így nem sötétíti el teljesen a szobát, viszont éppen ott és annyit árnyékol, ahol és amennyire szükséges.

A pliszé az egyik legsokoldalúbb árnyékoló, mert nemcsak a hagyományos formájú nyílászáróknál, hanem egyedi ablakformák (háromszög, trapéz, kör) esetén is használható. Mivel közvetlenül az ablaküveg elé lehet szerelni, tökéletes megoldás a bukó ablakok számára is, a négy sarkába szerelt kapcsok stabilan tartják a textilt. Segítségével még a lehetetlennek tűnő árnyékolási kihívások többsége is megoldható.



A pliszé két fő egysége az alumínium vázszerkezet a rögzítő és a működtető alkatrészekkel, illetve a pliszírozott textília.

A pliszé alumínium sínekkel készül, amelyek közt a harmonika szerűen záródó textil anyag található. A textilen átvezetett zsinórzat biztosítja az anyag merevségét. A textília felső és alsó részén egy-egy alumíniumsínbe csúsztatott műanyagprofilhoz van hozzáerősítve.

A pliszé impregnált anyagból készül, választhat egyszínű, mintás, fényzáró, fényáteresztő vagy fényvisszaverő textilt is. Lehet szabadon függő vagy feszített, kézi, vagy motoros működtetésű.

A **tetőtéri pliszé** ferde síkú ablakokra acél zsinórfeszítéssel, fogantyús kivitelben rendelhető. Magas lépcsőházi ablakokon vagy téli kertek tetején elhelyezett pliszéket húzópálcával vagy motorral lehet mozgatni.



Tisztítás

Portaszító tulajdonságának köszönhetően a pliszé könnyen tisztán tartható. Szennyeződés esetén a textíliát semleges mosószer hideg vizes oldatával puha szivacs segítségével kell megtisztítani.

Mozgatás, motorizáció

A pliszé kialakítástól függően zsinórral, fogantyúval vagy motorosan is mozgatható.

Mozgatása húzózsinórral vagy a profilokra szerelt fülekkel fokozatmentesen lehetséges, de rendelhető motoros kivitelben is fali kapcsolóval vagy távirányítóval, amely programozható és egyszerre több pliszét is lehet vele mozgatni.

Prettoni®

A Prettoninál, külső, belső, beltéri és kültéri árnyékolókat forgalmazunk és szerelünk. Cégünk méretre gyártott rolókat, szalagfüggönyöket, pliszéket, függönyöket, sötétítőket, redőnyöket, relaxákat, spalettákat és egyéb árnyékoló megoldásokat kínál. Ezen kívül megtalálhatóak katalógusunkban a tapéták, szúnyoghálók, karnisok, műanyag nyílászárók, napellenzők, garázkapuk, WPC-k, ablakpárkányok és prémium minőségű festékek. Küldetésünk, hogy teljes körű és garantált szolgáltatásunkon keresztül a leghatékonyabb, környezettudatos, legmagasabb minőségű termékekkel lássuk el ügyfeleinket, miközben egyértelműen a vásárlói elégedettségre összpontosítunk. A legexkluzívabb, legmodernebb és legelegánsabb árnyékolási és belsőépítészeti megoldásokat kínáljuk, többféle színben és mintázatban. Az általunk gyakran látogatott területeken INGYENES mérési és szerelési szolgáltatásokat kínálunk. Ezeket a területeken kívül további költségek merülhetnek fel a kiszállást illetően, de felveheti velünk a kapcsolatot e-mailben vagy telefonon is. Bármilyen megoldást keres a napsütés ellen, nálunk biztosan talál rá megoldást, úgy, hogy prioritás maradjon az elegancia és a praktikum. Árnyékoló rendszereink diszkrétek és

meretét, mennyi felület (na nem tévedés), a keresett rendszer típusát, a kívánt színeket, és mi a lehető leggyorsabb idő alatt válaszolunk. Alternatív megoldásként töltse ki az „Árajánlatkérés” vagy az „Időpontfoglalás” űrlapot. Keressen minket bizalommal, hogy segíthessünk Önnek!

Szolgáltatásaink:

- Ingyenes telefonos és online konzultáció
- Helyszíni konzultáció
- Szerelés
- Országos forgalmazás
- Egyedi termékek rendelésre
- Termékek kis és nagy cégek számára
- Modellek és színek széles választéka
- Gyermekvédelmi tartozékok
- Teljes körű szakmai szolgáltatások
- Árak minden zsebre
- Teljeskörű ajánlatok

Gyermekbiztonság

A gyermekeket az árnyékolók típusától függően megfojthatják a tartozékok, mint például a zsinór, a lánc vagy a bot. Bizonyos típusú árnyékolórendszerek lánc, zsinór vagy pálca nélkül működnek, így biztonságosak és nem jelentenek veszélyt a gyermekekre. Ezekkel a mechanizmusokkal működtetett minden típusú árnyékolóhoz kiegészítők is tartozhatnak, hogy biztonságot nyújtsanak a kisgyermekek számára, akiket könnyen megkísért a lánc használata, amikor az ablaknál vagy a falnál látják. Ezek a tartozékok biztonságot nyújtanak, és a gyermekektől távol tartják a láncot. A problémák elkerülésére a következő tartozékok használhatók: lánc- vagy zsinórrögzítő kapcsok; a madzagok felakasztására szolgáló kampók. Javasoljuk, hogy az ablakok közelében, ahol a belső redőnyök be vannak szerelve, ne legyenek kanapék, székek, ágyak vagy egyéb bútorkiegészítők, amelyek megkönnyítik a gyerekek hozzáférését a lánchoz, zsinórhoz, bothoz. Csak annyit kell tennie, hogy elkerülje ezeket a problémákat, hogy megrendelje ezeket a gyermekbiztonsági tartozékokat. Ezek a kiegészítők többféle színben és mintában kaphatók. Ha bármilyen más gyermekbiztonsági aggálya van, kérjük, ne habozzon kapcsolatba lépni velünk.

Árnyékoló típusok, amit kínálunk

- **Belső Árnyékolás:** Roletták, Romai Rolók, Tetőtéri Rolók, Sávrolók, Fa Reluxák, Alumínium Reluxák, Szalagfüggönyök, Lapfüggönyök, Pliszék, Függönyök, Sötétítők, Karnisok
- **Külső Árnyékolás:** Külső Reluxák, Külső Redőnyök, Napernyők, Pergolák, Szélfalak
- **Egyéb:** Tapéták, Műanyag Ajtók és Ablakok, Garázskapuk, WPC-k, Ablakpárkányok, Festékek

Hogyan lépjen kapcsolatba velünk:

Szeretne egy gyors árajánlatot, vagy konzultációra van szüksége? Írjon egy üzenetet facebook-on, vagy az info@prettoni.hu email címre, hozzávetőleges méretekkel, a keresett rendszerek típusával és színével, és mi a lehető leghamarabb válaszolunk!

Elérhetőségek röviden:

-  Web: www.prettoni.hu

◀ árnyékolástechnika ▶ pliszé ▶ Prettoni ▶ tetőtéri pliszé

ELŐZŐ BEJEGYZÉSEK

Feszített Pliszék

Duplafalú Pliszék

Tetőtéri Pliszék

Kétirányú Pliszék

PRETTONI® - All rights reserved.

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)